Завдання для виконання розрахунково-аналітичної роботи з модулю „Теорія статистики”
	Суть завдання:
	На підставі наведених даних проведіть статистичний аналіз соціально-економічного явища.


З цією метою:
1. Проаналізуйте динаміку відповідного соціально-економічного явища. Зокрема, необхідно:

· Визначити, яких змін зазнало явище за період в цілому, прийнявши за базу порівняння перший з наведених періодів/моментів часу (підказка: необхідно розрахувати базисні абсолютні та відносні показники динаміки);

· Визначити, в якому році мало місце найбільше зростання/зменшення показника в порівнянні з попереднім роком (підказка: необхідно розрахувати ланцюгові абсолютні та відносні показники динаміки);

· Зобразити динаміку явища графічно, скориставшись для цього лінійною або стовпчиковою діаграмою;
· Зробити висновки.

2. Проаналізувати структуру явища. Зокрема:

· Розрахувати відносні показники структури для кожного із зазначених в умові завдання періодів/моментів часу. Результати розрахунку представити у табличній формі;
· Зобразити структуру явища графічно, скориставшись для цього секторною або стовпчиковою діаграмою (графіки будувати лише для двох періодів/моментів  часу – базисного та останнього із наведених);
· Зробити висновки
3. Розрахувати відносні величини координації та зробити висновки.
	Загальні вимоги:
	1. Загальний обсяг – 8-10 аркушів формату А-4 рукописного або машинописного тексту.

	
	2. Статистичні таблиці та статистичні графіки повинні бути виконані відповідно до вимог, які висуває статистика до їх побудови 

	
	3. Обов’язковим елементом аналізу мають бути висновки (інтерпретація отриманих значень показників)

	
	


Титулка (сторінка 1)
Умова завдання (на сторінці 2)
Виконання завдання (починаючи зі сторінки 3)
Структура контрольно-розрохункової роботи.

Частина 1. Аналіз динаміки …. (назва явища, територія, період часу)
1.1. Визначення змін, яких зазнало явище (назвати яке) за період (назвати)  в цілому.
(потрібно розрахувати базисні показники:
· Базисний абсолютний приріст

· Базисний темп зростання

· Базисний темп приросту

Таблиця 1. Базисні показники динаміки (назва явища, період часу,територія) 
	Назва показника
	Формула для розрахунку
	Одиниця вимірювання
	Значення

	Базисний абсолютний приріст
	
	
	

	Базисний темп зростання
	
	%
	

	Базисний темп приросту
	
	%
	


Висновки: (зробити щонайменше три висновки за результатами виконання завдання 1.1.)
1. ххх
2. ххх
3. ххх.

1.2. Визначення року, в якому в порівнянні з попереднім роком мало місце найбільше зростання/зменшення (назва явища)
(потрібно розрахувати ланцюгові показники:
· Ланцюгові абсолютні прирости

· Ланцюгові темпи зростання

· Ланцюгові темпи приросту

Таблиця 2. Ланцюгові показники динаміки (назва явища, період часу,територія) 
	Період часу
	Формула для розрахунку
	Одиниця вимірювання
	Значення

	Ланцюгові абсолютні прирости

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Ланцюгові темпи зростання

	
	
	%
	

	
	
	%
	

	
	
	%
	

	Ланцюгові темпи приросту

	
	
	%
	

	
	
	%
	

	
	
	%
	


Висновок: (зробити щонайменше три висновки за результатами виконання завдання 1.2.)
1.
ххх

2.
ххх

3.
ххх.
1.3. Графічне зображення динаміки (назва явища, територія, період часу) у вигляді (стовпчикової, лінійної) діаграми.

ГРАФІК
Рис.1. Динаміка (назва явища, територія, період часу)
Частина 2. Аналіз структури (назва явища, територія, період часу)
2.1. Розрахунок відносних показників структури (назва явища )для кожного періоду/моменту часу.

Розрахунок відносних величин структури проводимо за наступною формулою:

(вставити формулу)

Результати розрахунку наводимо у табличній формі:

Таблиця 3. Розрахунок відносних величин структури(назва явища), %
	  
	2010
	2011
	2012
	2013

	Всього
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0

	В т.ч.
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


2.2. Зображення структури кількості (назва явища, територія, період часу) у вигляді секторної  діаграми.

2010





2013
ГРАФІК

Рис.2. Структура (назва явища, територія, період часу)
2.3. Висновок. 
Частина 3. Розрахунок відносних величин координації
1.1. Відносні величини координації розраховуються за формулою:
[image: image1.wmf]
(вставити формулу)

і характеризують (дати пояснення).
Далі потрібно навести розрахунок відносних величин координації.

3.2. Висновки.
Додаткове завдання. Індекси 

Випуск  та собівартість одиниці  продукції на підприємстві характеризуються даними:

	Види продукції
	Випуск продукції
	Собівартість одиниці  продукції, грн.

	
	базисний період
	поточний період
	базисний період
	поточний період

	А, тонн
	300
	250
	40
	42

	Б, штук
	200
	280
	 50
	47


 Визначте:

1. Індивідуальні і зведені індекси: а) фізичного обсягу продукції; 

б) собівартості одиниці  продукції; в) загальних грошових витрат. Покажіть взаємозв'язок між обчисленими індексами.


2. Економію (додаткові витрати) на виробництво за рахунок зміни собівартості одиниці  продукції по кожному виду і в цілому.


Результати проаналізуйте, поясніть економічний зміст індексів.
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